



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

我市“万步有约”健走激励大赛启动

本报讯(通讯员 王海龙 陈亚楠 记者 东方)10日上午,由扬州市卫健委、高邮市人民政府联合主办的全国第四届“万步有约”职业人群健走激励大赛(高邮赛区)暨国家慢病防控示范区和省健康促进市创建启动仪式举行。市委常委、宣传部部长潘建奇,副市长王徽等参加活动。据悉,全国第四届“万步有约”职业人群健走激励大赛(高邮赛区)共有24个队314人参加。自5月11日起,参赛人员将佩戴专用计步器,通过累计积分,在全国各示范区、各省及省

内各示范区、示范区各小分队之间,开展四个维度、为期100天的团队健走竞赛。

仪式上,潘建奇为市卫健委、教体局、高邮镇等3个代表队授旗。

王徽希望,各部门单位要以本次健走大赛为契机,积极引导广大市民养成日行万步的良好生活习惯,从“要我走”转变为“我要走”,成为健康生活方式的受益者、健康文化理念的传播者,为打造国家慢病防控示范区和省健康促进市,实现全民健康,建设“健康高邮”献智出力。

城市环境综合作业一体化服务项目签约

本报讯(记者 翁正倩)10日下午,市政府与启迪桑德公司就城市环境综合作业一体化服务项目进行签约。副市长李生出席签约仪式。

据了解,城市环境综合作业一体化服务项目服务内容包括:道路清扫保洁、生活垃圾收集及清运、垃圾转运、公厕管理、河道清理、绿化养护、雨水管网疏通等“七位一体”,以人文建设为准绳发展环卫事业,提高城乡环境面貌,改善百

姓居住环境,实现数字化、智能化、精细化管理,提升环卫作业质量。

仪式上,李生要求,相关责任公司必须按照合同约定认真践行,切实履约,使高邮城市环境质量有实质性提高;各相关部门要保障项目的有序推进,营造良好的营商环境、人文环境和服务环境,严格对照标准,强化考核,落地落实,抓紧抓好,为建设“强富美高”新高邮作出贡献。

市政协文艺新闻组委员走进新闻单位

本报讯(通讯员 苏志慧 记者 杨晓莉)10日下午,市政协文艺新闻组开展“委员活动周”活动,围绕推进融媒体中心建设开展调研。市政协副主席居晓波参加活动。

活动期间,委员们走进新闻单位,现场参观了市广播电视台演播室、非编机房、播控中心以及广播电台等。在随后召开的座谈会上,委员们听取了市融媒体中心建设情况,详细了解了融媒体中心建设存在的困难和问题,并积极建言献策。委员们还一同学习了市政协相关文件精神以及政协委员履职情况考核细则和《关于新形势下党内政治生活的若干准则》。

居晓波对文艺新闻组开展的“委员活动周”

活动给予肯定,认为活动组织有力、准备充分,活动质量高。他建议,新闻单位要深入思考,坚定信心,着力化解融媒体中心建设过程中存在的困难和难题,大力推进融媒体中心建设,不断创新新闻报道形式,丰富新闻宣传内容,发挥主流媒体的主导作用,更好地引领服务群众。同时,他要求,委员们要积极为融媒体中心建设鼓与呼;要体现社会责任担当,围绕政协工作考核机制,积极履职尽责,反映社情民意,为老百姓发声;要加强调查研究,围绕中心工作以及社会热点、难点,提出有深度、有影响力的调查研究课题。同时,要加强和规范党内政治生活,自觉以准则严格要求自己,争做一名合格的政协委员。



11日,由市委、市政府和新时代文明实践中心主办,市委宣传部、市文明办、市妇联、市文广旅局和市文化馆共同承办的2019年“文明实践 你我同行”高邮市民日活动暨“好事成双在高邮”广场舞大赛(初赛)在净土寺塔广场举行,来自市级机关部门单位、各乡镇园区的35支参赛队伍,以热情、动感的舞蹈展现出高邮市民的精神风貌。活动期间还举行了高邮市新时代文明实践中心志愿服务队授旗仪式,分别授予15个乡镇、园区及部门单位“巾帼宣传教育志愿者服务队”“巾帼法律维权志愿者服务队”“巾帼文明养成志愿者服务队”“巾帼爱心帮扶志愿者服务队”和“巾帼乡村振兴志愿者服务队”旗帜。图为比赛现场。

葛维祥 王林山 摄影报道

母亲节,N种方式感恩母爱

□ 翁正倩

母爱就像阳光、空气和水,终日沐浴其中却又失之不可,它平凡而又伟大,让人心怀感恩。一年一度的母亲节到了,人们以各种方式表达对母亲的爱与感恩,一起来看看邮城市民如何“花式”感恩母亲。

★一份礼物表心意

“今天是母亲节,平时上班都比较忙,趁着周末,陪妈妈出来逛一下,全家再一起吃个饭。”在世贸购物中心一服装店铺内陪妈妈逛街的刘露告诉记者。记者了解到,如今,母亲节送礼物已成普遍现象,珠宝、服饰、护肤品、鲜花等都是市民首选。店家们纷纷抓住商机,开展各类促销。除了常规的“折扣、满减”等活动之外,一些店铺推出了赠送康乃馨、亲子活动、免费DIY母亲节礼品等互动性创意活动,吸引了不少消费者的目光。

“今天大概售卖了100多束鲜花,多以康乃馨为主,大部分都是送货单,我们很早就预定了各种鲜花以备节日之需。”在文游路,花店老板周素琴告诉记者。记者走访市内多家鲜花零售店发现,母亲节的鲜花预定量达到了平时的3-5倍,康乃馨的身价也一路暴涨,涨到了5元左右一支。

也有人选择自制礼物致谢母亲。一年级的赵锦源一大早就将自己偷偷准备了好些天制作完成的橡皮泥花篮和纸折的风铃送给妈妈。周女士告诉记者,看到孩子亲手完成的礼物,觉得自己是世界上最幸福的人。

★一个红包表思念

“女神妈妈节日快乐,青春永驻”“祝妈妈永远健康快乐”“妈妈,我爱你”“愿您一生安康”!很多妈妈在母亲节这天收到了专属红包。

12日上午八点,家住汤庄镇沙堰村的王环女士收到了在上海的女儿郑秋霞发来的母亲节专属红包,红包上简单的一句“妈妈,节日快乐”让王环顿时感觉心里暖洋洋的。郑秋霞在上海工作,是一名网络主管,母亲节还在公司加班的她,特地发一个红包给妈妈,算是弥补自己不能陪在母亲身边的遗憾。“平时孩子上班也比较辛苦,这个红包不管钱多少,都包含了女儿对我的

牵挂和爱,只要她自己在上海工作开开心心、平平安安我就很满足了。”王环表示非常理解。

像郑秋霞一样在外工作、求学的游子非常多,母亲节当日,很多游子还通过网络平台购买礼品寄给异地的母亲,在朋友圈晒和母亲的合照表达爱意等,这些小小的暖心举动将彼此的距离拉得更近。

★一桌饭菜表恩情

“这个虾是不是河虾?”“这个蒜苗不丑,帮我称一把……”12日上午,家住水岸雅居的纪先生早早地来到北海菜场买菜。“今天是母亲节,我准备亲自做顿饭,好好慰劳一下家里的三位妈妈,丈母娘、老婆以及我的妈妈。”纪先生说道。纪先生今年刚刚添了二胎,平时全家都是围着两个孩子转,三位妈妈也都不辞辛劳地照顾着两个孩子。“今天想亲手做一些事来表达对她们的感谢。”他告诉记者。不一会儿,记者看到纪先生已经买好了一大袋子菜回家,准备制作今天的大餐。

一通简单的电话、一顿普通的家常菜、一件小礼物、一个简单的拥抱、一声暖心的“妈妈”……这都是一份份珍贵的心意,它除了体现在每一个节日,更融入于生活中的点点滴滴,有心意,每一天都是母亲节。



日前,城南新区卫计科组织红国中心志愿者对辖区近40名失独家庭、单亲贫困母亲开展了“爱在五月,情暖计生人”活动。志愿者陪伴失独家庭、单亲贫困母亲前往市博物馆、抗战最后一役纪念馆参观,并进行了联谊活动。图为联谊活动现场。何春梅 翁正倩 摄影报道

关于对健民路东段交通组织调整的公告

因高邮实验小学的学生作息时间调整,为确保校园门前道路交通安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》等法律、法规的规定,决定调整健民路东段实验小学门前上、放学的单向通行时间,并设置相应的交通标志,现公告如下:

健民路(东园路—丰瑞路)7:30—8:30、11:00—12:00、13:10—14:10、15:30—18:15(节假日、学生寒暑假除外),允许机动车

由西向东行驶并可在临停泊位内顺向停放,严禁由东向西行驶,其余时段双向通行。

请广大机动车驾驶人严格按照公告的限时禁行的规定行驶,对违反本公告的,将根据相关法律法规予以处罚。

特此公告。

高邮市公安局交通警察大队
2019年5月13日

通告

因333省道高邮东段改扩建工程施工需要,对县道204与省道333高邮新建段平交道口接线工程进行施工,为确保施工路段安全,经研究决定对县道204实施封闭施工,现通告如下:

一、封闭时间

5月13日至5月22日

二、封闭范围

县道204:K32+650—K32+750

三、绕行线路

1、由南往北小型车辆和行人:沿县道307与县道204交叉道口往东→县道307与杨八路交叉道口往北→飞跃路→飞达大道或东风街绕行。

2、由南往北大型车辆:沿县道307与县道204交叉道口往东→县道307与双金大道交叉道口往北→省道333新建段往西→飞跃路往北→飞达大道往西→县道204往北绕行。

3、由北往南小型车辆和行人:在高汉路与县道204交叉道口往东→飞龙路或飞翔路往南→飞达大道往东→飞跃路往南→杨八路与县道307交叉道口往西→县道204绕行。

4、由北往南大型车辆:沿县道204与飞达大道交叉道口往东→飞跃路往南→飞跃路与省道333新建段交叉道口往东→双金大道往南→县道307交叉道口往西→县道204绕行。

请社会各单位和广大群众给予理解和支持,自觉遵照执行。

特此通告

高邮市交通运输局
高邮市公安局交通警察大队
2019年5月12日

通告

因县道周龙线(X205)横泾河桥桥梁维修施工需要,为保证工程施工质量及安全,需对横泾河桥实行交通管制,现公告如下:

一、封闭范围

县道周龙线(X205)横泾河桥

二、封闭时间

2019年5月13日至2019年6月12日

三、绕行线路

1、机动车:由北向南车辆从横马线(X303)向东、向西经G233国道或周八

线(X204)绕行;由南向北车辆所有大型车辆必须经赵倪路(X351)向西分流绕行,小型客车以下车辆可以从甘马线(X304)绕行;

2、非机动车及行人:由横马线(X303)向西至乡道德胜路(Y151)或龙甘路分流绕行。

封闭路段施工期间,禁止一切机动车、非机动车和行人通行,请社会各单位和广大群众给予理解和支持,自觉遵照执行。

特此通告

高邮市交通运输局
高邮市公安局交通警察大队
2019年5月7日